
 

 

Позиция на общинските съветници от „Алтернативата на гражданите” по отношение 

поведението на кмета на Община Варна Благомир Коцев по време на 13-та сесия на Общински 

съвет – Варна, провела се на 29.07.2024г.  

 

Уважаеми представители на медиите, обръщаме се към вас, а чрез вас към гражданите на Варна, 

с позиция по повод шокиращото поведение на кмета на Община Варна по време на провелата се 

днес сесия на Общински съвет. Със съжаление ще кажем, че днес наблюдавахме опит за саботаж 

на работата на Общински съвет, грубо погазване на процедурите и поредна проява на неуважение 

към представителите на местния парламент, излъчени от гражданите на Варна. 

Това не е първият случай, в който кметът Благомир Коцев използва зала „Пленарна” за личен ПР, 

но този път бяхме свидетели на опит за манипулация на общественото мнение от заплашителен 

мащаб.  

Трибуната му, предоставена по право от Общински съвет за отговори по същество на въпроси, 

всъщност бива използвана единствено за прехвърляне на отговорност. Вече 10 месеца 

отговорността за несправянето с проблемите на града е прехвърляна на ВиК, пътни фирми, 

общинските съветници от всички групи и дори на самите граждани, които според кмета Коцев са 

виновни за потресаващата мръсотия в града. Свидетели сме на наистина безпрецедентно 

несправяне и дори несъвместимост с управленските функции.  

Още по-притеснителен е търсеният разрив в комуникацията му с представителите на Общински 

съвет, предизвикан чрез системни прояви на неуважение чрез излизане от зала, отговори на 

поставени въпроси в последния момент и игнориране на всяка различна позиция, без оглед на 

нейната обективност и капацитет. Извънредни точки за гласуване системно се внасят 30 минути 

преди началото на всяка сесия, докато администрацията е имала цял месец за тяхната подготовка 

и разглеждане в съответните комисии. Като резултат, точките резонно биват изтеглени от дневния 

ред за спазване на процедурата, а случаят е използван за пореден пост в социалните медии, в 

който отговорност за управлението на града се прехвърля на някой друг.  

В обобщение, налице е грубо погазване на разпоредбите и правилника на Общински съвет и 

показване на смазваща некомпетентност по отношение на намирането на диалог и подкрепа от 

неговите членове.  

За пореден път призоваваме кмета Благомир Коцев за диалогичност. Надяваме се да влезе в 

ролята си на обединител, да се вслушва повече в гласа на варненци и по-малко в ПР-ите си. 

С уважение, 

Христо Димитров 

Владислав Бакалов 

Иво Балчев 

Георги Кулински  

Давид Киркоров 

Мартин Димов 


